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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Σε λαμπρι τελετι ςτο Δθμαρχείο Μεγάρων ορκίςτθκε χκζσ το βράδυ ο 

νζοσ Διμαρχοσ κ. Παναγιϊτθσ Μαργζτθσ, τα μζλθ του Δθμοτικοφ 
Συμβουλίου, οι Πρόεδροι και τα μζλθ των Τοπικϊν Συμβουλίων  

Μεγάρων, Νζασ Περάμου και Κινζτασ 
 

Το βράδυ τθσ Τετάρτθσ 27θσ Δεκεμβρίου 2023 ςε λαμπρι τελετι, που ζλαβε 
χϊρα ςτο Δθμαρχείο Μεγάρων ςε κλίμα ενκουςιαςμοφ, ςυγκίνθςθσ, ενότθτασ και 
ομοψυχίασ ορκίςτθκε παρόντοσ του Σεβαςμιωτάτου Μθτροπολίτου Μεγάρων και 
Σαλαμίνοσ κ.κ. Κωνςταντίνου ο νεοεκλεγείσ Διμαρχοσ Μεγαρζων κ. Παναγιϊτθσ 
Μαργζτθσ, τα μζλθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου, οι Πρόεδροι και τα μζλθ των 
Τοπικϊν Συμβουλίων Μεγάρων, Νζασ Περάμου και Κινζτασ. 

Παρόντεσ ςτθν χκεςινι τελετι, ο κ. Γιϊργοσ Κϊτςθρασ, Υφυπουργόσ 
Εξωτερικϊν, Βουλευτισ Περιφζρειασ Δυτικισ Αττικισ ωσ εκπρόςωποσ τθσ 
Κυβζρνθςθσ, ο Γραμματζασ τθσ Βουλισ, Βουλευτισ Δυτικισ Αττικισ κ. Βαγγζλθσ 
Λιάκοσ, ο κ. Σταμάτθσ Πουλισ Αϋεπιλαχϊν Βουλευτισ τθσ ΝΔ ςτθ Δυτικι Αττικι και 
Ειδικόσ Συνεργάτθσ του Υπουργοφ Εργαςίασ κ. Γεωργιάδθ, ο Αντιπεριφερειάρχθσ 
Δυτικισ Αττικισ κ. Λευτζρθσ Κοςμόπουλοσ, ο νεοεκλεγείσ Διμαρχοσ Μάνδρασ – 
Ειδυλλίασ κ. Αρμόδιοσ Δρίκοσ, ο Περιφερειακόσ Σφμβουλοσ Αττικισ κ. Κλεάνκθσ 
Βαρελάσ Αναπλθρωτισ Διοικθτισ Θριάςιου Νοςοκομείου Ελευςίνασ, οι Πολιτευτζσ 
κ.κ. Αντϊνθσ Υψθλάντθσ, και Δθμιτρθσ Καρακατςάνθσ, οι πρϊθν Διμαρχοι 
Μεγαρζων κ.κ. Κϊςτασ Σωτθρίου, Δθμιτρθσ Στρατιϊτθσ, Χρυςόςτομοσ Σφρκοσ και 
Γιάννθσ Μαρινάκθσ, ο Διοικθτισ του Αςτυνομικοφ Τμιματοσ Μεγάρων και ο 
Διοικθτισ τθσ Πυροςβεςτικισ,  Ιερείσ των Ενοριακϊν ναϊν των Μεγάρων, ο 
Κακθγοφμενοσ τθσ Ιεράσ Μονισ Αγίασ Παραςκευισ Μαηίου Μεγάρων 
Πανοςιολογιϊτατοσ Αρχιμανδρίτθσ π. Χρυςόςτομοσ Κουλουριϊτθσ, εκπρόςωποι 
τοπικϊν φορζων και μζγα πλικοσ ςυμπολιτϊν, ςυγγενϊν και φίλων των αιρετϊν,  
που είχαν κατακλφςει τθν Αίκουςα Συνεδριάςεων του Δθμοτικοφ Συμβουλίου, το 
ιςόγειο  και τον αφλιο χϊρο του Δθμαρχείου. 

 
Μετά τθν δζθςθ και τθν ορκωμοςία των αιρετϊν Ο Σεβαςμιϊτατοσ 

Μθτροπολίτθσ Μεγάρων και Σαλαμίνοσ κ.κ. Κωνςταντίνοσ ευχικθκε με κερμά 
λόγια ςτον νζο Διμαρχο και ςε όλουσ τουσ αιρετοφσ καλι δφναμθ και καλι επιτυχία 
ςτο ζργο, που αναλαμβάνουν από τθν Πρωτοχρονιά. 

 



Πρίν να υπογράψουν το Πρακτικό τθσ Ειδικισ αυτισ ςυνεδρίαςθσ του νζου 
Δθμοτικοφ Συμβουλίου οι αιρετοί, απθφκυναν χαιρετιςμό ο κ. Γιϊργοσ Κϊτςθρασ, 
Υφυπουργόσ Εξωτερικϊν και Βουλευτισ Δυτικισ Αττικισ ωσ εκπρόςωποσ τθσ 
Κυβζρνθςθσ, ο κ. Βαγγζλθσ Λιάκοσ, Βουλευτισ Δυτικισ Αττικισ ωσ εκπρόςωποσ τθσ 
Βουλισ, οι επικεφαλισ των Δθμοτικϊν παρατάξεων Δθμοτικοί Σφμβουλοι κ.κ. 
Αγγελοσ Μακρυγιάννθσ, Σωτιρθσ Πιλίλθσ, Σπφροσ Κορϊςθσ και ο  Διμαρχοσ κ. 
Γρθγόρθσ Σταμοφλθσ. 

Στθν πρϊτθ του επίςθμθ ομιλία ωσ Διμαρχοσ Μεγαρζων ο κ. Παναγιϊτθσ 
Μαργζτθσ ζντονα φορτιςμζνοσ από τθ χαρά και τθν ςυγκίνθςθ ςε πνεφμα ενότθτασ 
και ομοψυχίασ, ανζφερε ότι αιςκάνεται μεγάλο το βάροσ των ευκυνϊν, που 
αναλαμβάνει από τθν 1θ του ζτουσ 2024,  το οποίο είναι ςθμαντικό και ςπουδαίο με 
τθν πεποίκθςθ ότι ο ίδιοσ και οι ςυνεργάτεσ του κα εργαςτοφν ςκλθρά και κα τα 
καταφζρουν. 

Ο κ. Μαργζτθσ ζκλειςε τθν ομιλία του τονίηοντασ τα εξισ: 
« Μετά τθν ιςχυρι εντολι, που μασ ζδωςε τον Οκτϊβρθ ο λαόσ των Μεγάρων, τθσ 
Νζασ Περάμου, τθσ Κινζτασ αλλά και όλων των οικιςμϊν του Διμου ιρκε θ ϊρα να 
υλοποιιςουμε το πρόγραμμά μασ. Όλα αυτά,  που λζγαμε ςτισ ομιλίεσ μασ κατά τθ 
διάρκεια τθσ προεκλογικισ περιόδου και που γράψαμε ςτο φυλλάδιο μασ ιρκε θ 
ϊρα να γίνει πράξθ. Δεν πετάμε ςτα ςφννεφα! Γνωρίηουμε τισ αντικειμενικζσ 
δυςκολίεσ και τουσ αςτάκμθτουσ παράγοντεσ. Είμαςτε όμωσ και αποφαςιςμζνοι να 
δϊςουμε ζναν κακθμερινό αγϊνα με όλεσ αυτζσ τισ δυςκολίεσ και να 
προχωριςουμε μπροςτά με ςυνζπεια, ςφνεςθ και αίςκθμα ευκφνθσ. Σε αυτι τθν 
προςπάκεια ςασ κζλουμε όλουσ δίπλα μασ! Αιρετοί, υπάλλθλοι του διμου και 
πολίτεσ κα ανοίξουμε ορίηοντεσ για τα Μζγαρα, τθ Νζα Πζραμο και ολόκλθρο το 
Διμο!» 

Η τελετι τθσ Ορκωμοςίασ ολοκλθρϊκθκε  με δεξίωςθ ςτο Ιςόγειο του 
Δθμαρχείου κι ζξω ςτο χϊρο τθσ πλατείασ του Δθμαρχείου υπό τουσ ιχουσ 
χριςτουγεννιάτικθσ μουςικισ από τον γνωςτό ςαξοφωνίςτα Γιϊργο Παντελόγλου. 
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